Un mazzo di carte e formato da 54 carte. Quante carte da gioco ci sono in
4 mazzi?

Ogni scatola contiene 12 cioccolatini. Quanti cioccolatini ci sono in 6 scato-
le uguali?

Ogni libro di una collana di fiabe conta 45 pagine. Erica ha letto 3 libri.
Quante pagine ha letto in tutto?

In ogni fila di un vivaio si contano 25 abeti. Quanti alberi si possono conta-
re in 4 file?

In un sacchetto ci sono 15 soldatini. Alfredo acquista 7 sacchetti. Quanti
soldatini avra in tutto?

Una confezione contiene 12 lattine di aranciata. Quante lattine sono conte-
nute in 8 confezioni?

Per una gita scolastica si utilizzeranno pullman da 52 posti ciascuno.
I pullman prenotati sono 3. Quante persone complessivamente potranno par-
tecipare alla gita?

Un sarto deve sostituire | bottoni di 14 camicie. Queste particolari camicie
portano 9 bottoni ognuna. Quanti bottoni dovra comprare il sarto?

Una busta di figurine costa 2 euro. Quanto costano 75 bustine?

In un teatro ci sono 22 file di poltroncine. Ogni fila comprende 10 poltron-
cine. Quanti posti a sedere ci sono in tutto?

Francesca si diverte a contare | barattoli di miele esposti su ogni ripiano
di un negozio di generi alimentari: sono 19. Dopo comincia a contare i ripiani:
sono 5. Quanti barattoli di miele ci sono in tutto?

Un esercizio di ginnastica artistica e eseguito da 6 gruppi di 18 bambini
clascuno. Quanti bambini sono impegnati nell’'esecuzione dell’'esercizio?

In un giardino ci sono 22 aiule. Il giardiniere pianta in ogni aiuola 4 orten-
sie. Quante ortensie pianta in tutto?

Un giorno € composto da 24 ore. Quante ore ci sono in una settimana?
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Giovanna offre a ciascuna delle sue 17 compagne un sacchetto con 12
confetti. Quanti confetti offre complessivamente?

Una scatola contiene 18 automoline. Quante ne contengono 14 scatole
uguali?

Per |la festa di compleanno la mamma di Marco prepara 4 tipi di panini:
26 con il prosciutto, 26 con il salame, 26 con il formaggio e 26 con |a
mortadella. Quanti panini prepara?

Un negoziante compra all'ingrosso 50 confezioni da 20 merendine ciascu-
na. Quante merendine compra in tutto?

Nella biblioteca di una scuola ci sono 8 scaffali. Su ogni scaffale ci sono
120 libri. Quanti libri contiene la biblioteca?

Un‘ora € composta da 60 minuti. Quanti minuti ci sono in 12 ore?
Durante |la gita scolastica a Firenze gli alunni della terza B comprano 5
serie di diapositive. Ogni serie ne comprende 23. Quante diapositive acquista-

Nno In tutto?

Un’‘insegnante consegna a ciascuno dei suoi 18 alunni una dozzina di fogli
da disegno. Quanti fogli consegna a tutta la classe?

In una vigna ci sono 40 filari di 25 viti ciascuno. Da quante viti € com-
posta quella vigna?

Giulia chiede alla fioraia 55 mazzolini di fiori campestri per una piccola
festa. Quanti fiori occorrono alla fioraia se in ogni mazzolino ne mette 167

Quante crostatine alla ciliegia ci sono in 35 confezioni se ogni confezione
contiene mezza dozzina di crostatine?

Un minuto € composto da 60 secondi. Quanti secondi ci sono in 15
minuti?

In una stalla ci sono 28 bovini. Quante zampe ci sono in tutto?

Un parcheggio multipiano puo accogliere 84 automobili su ogni piano.
Quante automobili puo ospitare in tutto se ci sono 4 piani in totale?
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Il padre di Lucia lavora 8 ore al giorno. Quante ore in totale lavora in 30
giorni?

Un appartamento ha 5 stanze con termosifoni da 15 elementi ognuno.
Quanti elementi ci sono in tutto a riscaldare I'appartamento?

Una confezione di acqua naturale e composta da 6 bottiglie. Un negozian-
te ne ordina 50 confezioni. Quante bottiglie di acqua arriveranno?

Quante dita ci sono nella classe di Matteo che e composta da 24 alunni?

Un camion a pieno carico trasporta 68 casse di pomodori. Quante casse
riesce a consegnare in 8 viaggi?

Un gelataio prepara ogni giorno 25 vaschette di gelato. Quante vaschette
produce in una settimana?

Antonio gioca 12 partite di calcetto al mese. Quante partite gioca in un
anno?

Per festeggiare la fine dell’'anno scolastico bisogna ordinare 4 pezzi di
pizza per ognuno dei 24 alunni della classe. Quanti pezzi di pizza bisognha or-
dinare in tutto?

Federica ha raccolto le uova nel pollaio e le ha messe in confezioni da 12
uova. Ha riempito 16 confezioni. Quante uova ha raccolto Federica?

Per ogni vaschetta di tiramisu la mamma di Giuseppe utilizza 36 savoiardi.
Quanti savoiardi occorrono per preparare 8 vaschette?

Se una confezione di caramelle ne contiene 60, quante caramelle ci saran-
no in tutto in 20 confezioni?

Sulla parete di un negozio di elettronica un commesso riesce a sistemare
5 TV in altezza e 30 in lunghezza. Quante TV riuscira ad esporre in totale?
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